



Moles que por estar en una capital aún no sometida tienen que oír las emisiones de Radio Club procurando cerrar las puertas y ventanillas ante el temor de ser descubiertos por los rojos.

Agrega la carta de referencia que gracias a la emisora portuguesa saben la verdad del movimiento militar, por lo que están sumamente agradecidos.

MAS ORO QUE VUELA

PARIS.— Han llegado dos aviones rojos conduciendo una nueva partida de oro por valor de 650 millones de pesetas.

En uno de los aviones venía el ministro de la Gobernación Angel Gañarza.

Viva la honradez.

TREN VOLADO

LOGROÑO.— Por aviones nacionales ha sido volado un tren de mercancías que se dirige a Madrid conduciendo víveres.

ALVAREZ DEL VAYO EN GINEBRA

GINEBRA.— Ha llegado a esta ciudad el representante del Gobierno de Madrid en la Sociedad de Naciones, Alvarez del Vayo.

Este está siendo objeto de duras repulsa por su concomitancia con Rusia.

NECROLOGIA

Repentinamente dejó de existir en la madrugada del domingo último el funcionario del Ayuntamiento de esta capital don José Castro García.

El lunes se celebraron los funerales por su alma y el traslado del cadáver a cementerio de la inmediata parroquia de San Juan de Peña, actos que se vieron muy concurridos.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame su viuda y demás familiares, quienes nos ruegan que en su nombre demos las gracias a todas las personas que se dignaron asistir a dichos actos.

CRONICA JUDICIAL

Lesiones

Ayer se celebró en la audiencia la vista de una causa por delito de lesiones, instruida en el juzgado de Sarria contra Rafael Quiroga.

El representante del ministerio fiscal solicitó para el acusado la pena de un año y un día de prisión.

La defensa estuvo encomendada al licenciado señor Pérez de Guerra quedando el juicio concluido para sentencia.

En la Territorial

Ante la Sala de lo civil de la Audiencia territorial de Coruña, se celebró ayer la vista del pleito procedente del Juzgado de Lugo, contra doña Mercedes López y don Luis Soto, sobre pago de pesetas.

La parte apelada fue defendida por el letrado señor Merros Sardá.

TRASPASO

Por no poder atender su dueño se traspasa el café bar titulado "Europa" que sita en la calle de San Fernando número 19, informarán en el primer piso.

TEATRO CIRCULO

Hoy miércoles 23 de septiembre de 1936 a las siete y media de la tarde

Organizada por distinguidas señoritas de esta Capital y con la cooperación de la Compañía MONTIJANO, se celebrará una función patriótica a beneficio de los heridos que se encuentran hospitalizados en el Hospital de esta Ciudad

PROGRAMA

- 1.º Una sinfonía interpretada por la Banda Militar.
2.º Se pondrá en escena la graciosa comedia en tres actos original de Antonio Paso, titulada

Soltero y solo en la vida

- 3.º Fin de fiesta por la Srta. Montijano, que interpretará unos bonitos cuplés.

PRECIOS

BUTACA, 2'50 GENERAL, 1'00

NOTA.--Se hace constar que todos los que toman parte en este homenaje a los heridos del Hospital de esta población, lo hacen desinteresadamente llevados de su patriotismo por la Santa Causa.

Gran Peluquería Higiénica

La mejor instalada en Lugo Calefacción central LIBERTAD, 14, PRIMER PISO

Para señoras: Secciones independientes - Especialidad en ondulaciones - Eléctrica permanente - Marcel y al agua - Manicura - Tintes - Postizos y asuntos de belleza en general - Siempre novedad en arreglo de melenas.
Para caballeros: Espacioso salón - Gran confort e higiene - Seis sillones americanos, seis - Discreta y hábil dependienta.

Calle de la Libertad, 14 (antes Reina), primer piso (encima de la joyería de Manso). Teléfono, 180.

Asociación Patronal de Lugo y su pro-

MUY IMPORTANTE

Ponemos en conocimiento de todos los asociados a quienes afecte la presente, que por esta Asociación se confeccionaron unas tarifas de precios autorizadas por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, para que por las mismas se regule la venta de diferentes artículos de mercadería y tejidos (Comercio en general), y de Ultramarinos y Comestibles (Comercio de Alimentación), bien entendido que toda alteración en los precios que se señalan en las tarifas referidas, será sancionada inexorablemente por dicha autoridad.

Para mejor conocimiento de los interesados, pueden éstos recoger las mencionadas tarifas, en el local social de esta entidad (calle de Quiroga Ballesteros, 4 primer derecha), todos los días de 12 a 14 y de 17 a 21.

La Directiva

SE ARRIENDA casa de dos pisos y bajo, propios para fonda o Bar.

SE TRASPASA, en inmejorables condiciones, Bar y hospedaje. Sitio céntrico.

URGE traspaso, por imposibilidad de atenderlo, con amplias facilidades de pago, buen negocio y de gran rendimiento.

Informes: Agencia de negocios A. FUGAROLAS REAL, Avenida de S. Moret, 14, 1.º. Teléfono, 419.

Don José Antonio Primo de Rivera

Jefe Nacional de F. E. de las JONS, magnífico retrato de este ilustre caudillo, tamaño 32 por 22 centímetros, UNA PESETA, por correo certificado. Más 1,35. Pedidos: F. E. de las JONS, Lugo (Delegación de Información, Prensa y Propaganda) o al apartado 276 Vigo.

Un relato interesante sobre la situación en Madrid

BURGOS.— El periódico francés "Le Figaro" publica hoy el tercer reportaje sobre la situación en Madrid, según las manifestaciones de una destacada personalidad parlamentaria española.

Una cuestión que nos interesa—dice el periodista—es la referente a la organización de las milicias voluntarias al servicio del Gobierno de Madrid, y a este respecto nos dice nuestro interlocutor:

—En primer lugar es necesario destruir la fábula del voluntariado. Ese voluntariado ha desaparecido por una parte desde el momento en que se derrumbó la autoridad del Gobierno perdiendo el control sobre las masas, y de otra porque los más entusiastas, los capaces de arras-

Falange Española de las J. O. N. S. y los obreros españoles

Falange Española de las J. O. N. S. en Lugo, comienza su gran labor en pro de los obreros de la provincia. No necesitamos hacer historia, para conocer las necesidades del obrero español, mártir hasta hace muy poco tiempo de sus propias directrices: baste decir, que Falange Española de las J. O. N. S., al dirigir sus pasos hacia la formación de los Sindicatos Obreros Nacionales Sindicalistas, la primera cuestión que se plantea, es aquella que trata de la marcha y de la dirección que han de tener sus actuaciones en ese sentido, puesto que antes que la objetividad, es necesario señalar los caminos conducente a ella. No quiere decir ello, que prescindamos de absoluto, que carezcamos de un objetivo señalado de antemano sino que por el contrario, la diferencia nuestra y de aquellos que hasta ahora se llamaron "padres del pueblo", está precisamente en que, así como ellos señalan un objetivo y hallado éste aplican el principio de Luis XIV, de que el fin justifica los medios, nosotros no podemos querer, que todos los medios sean lícitos para la consecución de determinados objetivos, sino que por el contrario, nos empeñamos en hacer un estudio detallado de los caminos conducentes a su consecución y a su vista, señalar aquellos que creemos más racionales; es decir, que obteniendo de ellos el máximo de rendimiento, produzcan al mismo tiempo el menor daño posible a los demás.

Por ejemplo: es máxima entre los elementos marxistas, el que todos habremos de ser iguales en el sentido material de la vida, y ello no puede ser, porque además equivocaban sus caminos para llegar a ese fin. ¿Qué se adelantará, y qué beneficios puede tener el mundo, si es que para ser todos iguales, es decir, llegar a una semejanza material, en la que los ricos sean iguales a los pobres, los humildes y menesterosos, iguales a los orgullosos y a aquellos a los que nada les falta? ¿Qué se pretende; que dentro de esa igualdad todos padezcamos y ninguno pueda disfrutar de la satisfacción moral y material que produce la labor y el trabajo realizado y llevado

a buen fin? Eso se pretende, pero la Falange señala un camino más equitativo para llegar a una cierta igualdad, ya que es de todo punto imposible, cosa probada, la igualdad solicitada por ellos.

Es realmente imposible que todos seamos iguales en el sentido de la pobreza, puesto que ello acarrearía el mal general; y una cosa que es mala para el sentir de la comunidad, debe inmediatamente desecharse como repulsiva. Nosotros opinamos de otra manera: es necesario que los que tienen menos, tengan menos, bastante menos, para que el humilde, el que no tiene un solo pedazo de pan que llevarse a la boca ni dar a sus hijos o a su mujer, pueda disponer de aquello, que no solamente es imprescindible, sino que además, cuando falta, falta también la vida del hombre, porque arrastra consigo las energías humanas y la fortaleza necesaria para vivir.

Falange y su sistema requieren una movilización profunda del capital. Nada de estancamientos improductivos y nada tampoco de poncitos a fin de trimestre; ello arrastra al abismo la vida de un pueblo, puesto que el florecimiento de la riqueza y de la economía de éstos, dependen de una y exclusivamente, de la movilidad acertada que se dé a los fondos disponibles.

En otro sentido. En otro aspecto, que sin parecer tan interesante como el económico, en realidad es mucho más en la vida de un pueblo, Falange tiene también marcados sus derroteros y caminos a seguir. Hablo del problema espiritual del pueblo, ya que el sentido de la espiritualidad, es una sensación de la que hasta hoy, y desde hace bastantes años por desgracia nuestra, estuvo carente el pueblo español.

¿No os habéis fijado en el fondo espiritual de un meeting electoral? ¿Cuántas cosas interesantes se desprenden de él? En general, los oradores para dirigirse a un público del que reclaman los votos, que van a obtener, no por el convencimiento que sus prédicas lleven al ánimo de los oyentes, sino porque éstos saben de antemano que han de votar a don Juan o a don Mengano, que fueron los que les protegieron en ocasión de que su hijo tuvo la desgracia en medio de la fiesta, y de las demasías del alcohol, o cualquiera otra cosa por el estilo. En todos los meetings electorales, el orador, en vez de elevar espiritualmente el sentido del oyente, por el contrario se rebaja a él, y levanta ovaciones delirantes y verdaderas tempestades de aplausos, con el latigazo que lastima al cacioco contrario o a los adversarios de la idea opuesta. ¿No os parece que es un sistema equivocado? El político, si es que realmente tiene derecho de existir en la vida de un pueblo—no se preocupa lo más mínimo de la educación de las masas. Esa labor, queda para los secretarios, que como en la mayoría de los casos son una pléyade de ineptos, se lavan las manos con unas cuantas necesidades. No; no puede ser ese el camino a seguir, en el sentido de la espiritualidad. Es necesario levantar al pueblo, levantar el alma y el corazón de los hombres y hablarles, no con pedantería sino con embrollados enciclopédicos. Al pueblo hay que hablarle llana y visamente; hay que hacerle comprender con suavidad y con dulzura encarnada, que el hombre tiene más ambiciones que aquellas materialistas del sustento cotidiano. El hombre, por el solo hecho de serlo, tiene derecho a una educación exquisita, a saber hablar, pensar y sentir con voluntad propia y no al dictado de los que esaban menos que él. Indudablemente, porque es ley natural, el mundo tiene que ser siempre regido por los más aptos y más capaces para ello; pero los más aptos y los más capacitados se encuentran muchas veces en las bajas esferas de la sociedad y por tanto es necesario poner a su alcance un nivel cultural y moral, que los eleve y los ponga en condiciones de vivir una vida mejor y de ser útiles desde cualquier sitio donde estén a los sagrados destinos de la Patria.

¡Obrero Español! Los partidos políticos de derechas, jamás hicieron nada por ti. Todo lo que eres y lo que tienes lo debes única y exclusivamente a las izquierdas. Ya ves que nosotros no te engañamos, puesto que reconocemos todo lo que es verdadero. ¿Pero cómo te dieron ese pan las izquierdas? ¿Cómo encontraste en ellas la mejora material, bien escasa por cierto, que te dieron, con los grandes medios a su alcance? ¡Bah! ¡Eso es precisamente lo que ellas no te han di-

cho nunca! Te dieron el pan, de la misma manera que con un perro se le tira el hueso, para que se entrelenga en roerlo y mientras tanto no molestará con sus ladridos. Y tú, ¿no notas que a pesar de esas concesiones te falta algo? Si; te falta la espiritualidad. ¿Qué es ello? No sé seguramente que no sé definirla, pero pretendiéndolo te diré, que es algo que está por encima de las concupiscencias de la vida; que es una cosa que eleva a los hombres hasta el extremo de no sentir sus propios padecimientos; es algo, también, que sienten dentro de sí, los hombres sanos, los hombres de corazón sin mordedura de vivora y que pese a todo viven sin odios ni rencores, por que para ellos está antes que nada, el bienestar de la comunidad, el respeto de sus ideales, el mutuo consentimiento con los compañeros. Y está también aquella satisfacción interior que siente el hombre cuando, al volver del trabajo, sentado a descansar bajo la parra frondosa del huerto, en el atardecer, mientras la buena mujer, la madre de sus hijos, la santa que funde su sangre con la suya para la creación de nuevos retoños que den días de gloria a su Dios y a su Patria, sienten que dentro de sí, hay algo nuevo, algo grande que lo eleva a los ojos de los demás y a los suyos propios.

Algo de eso debe tener la espiritualidad. Y como es precisamente lo que te falta a ti ¡Obrero Español!, es precisamente por lo que nosotros dentro de nuestras organizaciones tenemos una Central Obrera Nacional Sindicalista, que se encargará, de que tú, al igual que los obreros de otros países, puedas también tener tu casa, tu trabajo, tu mujer, tus hijos y tu parra, para que algún día, cuando el Supremo hacerdor te llame junto a sí, puedas decirle: Señor, fui bueno, yo, además de darme el sustento necesario, me disteis a conocer, por medio de los hombres, el sentido de la espiritualidad.

(De la Delegación Provincial de Prensa y Propaganda de Falange Española de las J. O. N. S. de Lugo).

Pérdida de un perro

Se ha extraviado un perro de perdices, color castaño con pintas blancas, rogándose a la persona que lo encuentre o entregue a su dueño que reside en la carretera de la Coruña, núm. 9.

R A F A G A S . . .

Salimos a la calle y sienten ya nuestras pupilas el alegre resplandor que de todas partes recogen en los colores rojo y gualda que engalanan la totalidad de los balcones... y esa alegría que reciben nuestros ojos se nos entra dulce, suavemente en nuestro ser encendiéndonos en más ardoroso patriotismo.

Y caminando hacia el Parque nos vemos metidos en un verdadero oleaje humano en el que todos sus componentes se sienten animados del mismo deseo. Y así vamos pasar—ven pasar todos—junto a nosotros a personas a quienes antes no habiáramos conocido ni una mirada invidiosa. Y ahora... todo son entre ellas y nosotros gestos de afecto de familiaridad... ¿y cómo no? Si ahora cual nunca todos nos sentimos hermanos; si ahora caemos en la cuenta de que todos somos hijos de una misma madre y tenemos el convencimiento de que todos caminamos ansiosos de rendir un homenaje más de cariño a esa madre amada... Y esta unidad de pensamiento nos une con lazos íntimos a los antes indiferentes.

Ya en el Parque... Toda la ciudad está congregada en sus paseos y vemos las inmediaciones del quiosco con guerneros trofeos, con severos sillones para las autoridades, con sillitas para heridos... En el centro del Parque preparado el altar, preciosa-

Donativos para las fuerzas del Ejército y Milicias

Relación de donativos recibidos en el local de la Gota de Leche con destino a prendas de abrigo para los combatientes

Señores don Adela Yáñez, una cazadora y un jersey; señora viuda de don Francisco sal, 15 jerseys; Mercedes Cora, dos jerseys; señora viuda de Velarde, 12 jerseys; Mercedes López Pardo, tres jerseys; Almacenes Zenitram, diez jerseys y nueve madejas lana; Caridad Castedo, una manta; Charrito y Julito Mourelo Castedo, un jersey y dos pares calcetines de lana; Manuela López Cuesta, 10 jerseys; Juan Carreras Presa y señora (segunda vez), dos mantas y seis pares calcetines; Lucía Espinosa de Rosón, dos mantas y dos jerseys; María Díaz de Vilas, una manta; María Gómez, (segunda vez), siete chalecos y dos docenas pañuelos blancos; la Casa Hijos de Manuel B. Carrero, entregó al excelentísimo señor gobernador civil, quien dispuso se remitieran a este local, 324 paquetes con un total de 2.270 madejas de lana para jerseys.

En metálico: Recaudado en la tertulia del H. Méndez Núñez

Isauro Pardo, 50 pesetas; Antonio Codesido, 50; Antonio Sánchez Andrade, 50; Luis Filgueira, 25; Luis Hoyos, 25; Pedro García Rosado, 25; Fernando Serrano, 25; Luis Filgueiras, 25; Francisco Alonso, 25; Isaac Correa, 25; César Conti, 25; José Pedregal, 25; Carlos Puyuelo, 25; Bautista Varela, 25; Antonio Rueda, 25; Enrique de la Cueva, 25; Julio Freijanes, 25; Manuel Sureda, 25; Higinio Vázquez, 100; comisario de Policía, 25.

Total 650 pesetas de las cuales deben deducirse 165 pesetas por una factura de lanas entregadas a señoritas de F. E.

Relación nominal del personal de los señores Hijos de Simón García y Compañía, de esta ciudad, que obsequian con mantas a las fuerzas del Ejército y Milicias

Señores don Julio Pardo Cánosa, Manuel Peinó, Juan Tie, Antonio Freire Vía, Luis Pazos, Benigno Salgado Morandeira, Gerardo Pena Vila, Francisco Merino Martín, Antonio Fernández, José María

Fernández, Manuel López de la Reina, José Fernández Ferrás, Vicente Castro, Antonio Escudero de Giraz, Francisco Núñez, Francisco Labandeira, Ramón Muñío, Eduardo del Río, Carlos Blanco Martínez, Fernando Vázquez, Carlos Rodríguez Ron, Antonio Casarín, Antonio Conchado Gómez, José Luis Baamante, José Domingo Seijas, Manuel Núñez, Manuel Núñez, Manuel Núñez, Román Álvarez, Antonio Pérez, Manuel González, Antonio García Rolán, José Cuqueño, Eduardo Andrade Sabido, Trasanco, Constantino Sánchez, Ángel López Arias, Francisco Sánchez, Francisco R. Josa, Emilio Nuñez, Gabandeira, José Saigado, Antonio Colina, José Rivas, Antonio Moreno, Ángel López Díaz, López Rubinos, Francisco Paz, José Rubias Blanco, Caimos, Fidel Escudero, Manuel Franco Rivas, Manuel José Vilela, Juan Vázquez, Jaime Castro, Crescencio Galán, Fidel Escudero González, neslo Pérez.

Donativo que hacen los empleados de la casa comercial Hijos de Manuel B. Carro, de Lugo, al Ejército

Graciano Mato, una manta; Dosito Rodríguez, una manta; ídem, ídem; y con un jersey cada uno los siguientes: Fagilde, Gerardo, Caneado, Cundino Fernández, José Remigio Greddilla, Abelardo Fernández, Julio Fernández, José Rodríguez, Emilio Abad, David P. Folgueira, José re, Fernando Viqueira, José nández Álvarez, José Núñez (río), José Ares, Jesús Antonio Ameijide, Juan Julio López Díaz, Constan Ratón, Luis Pedro Ruiz, Fernández, Victorino Tarsicio Pastor.

Un donante anónimo, 50 pesetas. Doña Genoveva Ortiz, de la cía Canal, dos jerseys. Doña Elvira López, de Fernández, Amparo Fernández, de Sánchez y Alicia Fernández, de Cadio, 12 jerseys. Doña Dolores Sánchez, de lle, dos mantas. Doña Aurora Medina, de jerseys. Señora viuda de Cobreira, jerseys con mangas y seis mangas. Don Rodrigo Castro Fernández, jerseys. Y familia, doce mantas y

El pueblo de Mondofío, mer envío de ropas que para el Ejército, 17 mantas viaje, 30 mantas de algodón, camisetitas, 23 calzoncillos jerseys, 8 camisas, 6 docenas pares de calcetines. Doña Hermitas Ulloa Fernández, 4 jerseys. Doña María Abelaira de Artalejo, (modista), dos seys y dos camisetitas. Hijos de José Carro 23 mantas de viaje de Austria. Doña Dolores Velón Vela, nos, viuda de Miranda, 13 seys. Doña María Teresa Mira de Durán, dos mantas de lana.

Extravío de una libreta de la Caja Ahorros

Se ruega a la persona que encontrado una libreta de la Caja de Ahorros del Monte de Piedad, que se extravió recientemente, la entregue en el Ministerio de Instrucción de este periódico. Este documento está al libre de doña Soledad Arce, che y don José López Castejón.

Colchonero a domicilio

Toda clase de reformas de chones, edredones y colchones guantadas. Extenso muestrario de sábanas en Damasco, Miraflores y lana, a precios económicos. Solicite sin compromiso el mismo domicilio, avisando a confitería de A. Conde, Castro, núm. 8, Lugo.

A los Ayuntamientos

Se ofrece, para toda clase trabajos de oficinas municipales, persona seria y apta, con amplias referencias y experiencia en la actualidad dirigidos en la Administración de EL PROGRESO.

SE ALOUJA

el tercer piso, con frente a plaza plaza de Santo Domingo, la casa número 9 de dicha plaza donde está instalado el Mercantil, propio para oficina y capacidad para un fondo o familia numerosa. Se da razón en el café.

Segundo Pardo Gil

Enfermedades del pulmón

Ex-Médico Residente del Sanatorio Hispano-Americano del Guadarrama. Ex-Médico del Dispensario Antituberculoso del Distrito del Hospital de Madrid

RAYOS X Consulta de 10 a 1 y de 4 a 7 Libertad (antes Reina) 3.º Izqda. Teléfono 275 LUGO

PRIMO DE RIVERA

CALVO SOTELO

Magníficas ampliaciones tamaño 21 x 29

PRECIO Ptas. 2'50

Postales fotográficas de las más destacadas personalidades del movimiento nacional.

PRECIO 0'30

Pídanse a «CELTA»

San Pedro, 6-LUGO

Tintorería Los Mil Colores

SAN ROQUE, 56-PLAZA DE LA REPÚBLICA, 19 Teléfono, 387 LUGO

Limpieza en seco y desinfección garantizada.

Teñidos en todos los colores a la muestra, sólidos Máquinas especiales para vainicas, punto de incruste

Plisados, bordados y forrería de botones LA CASA QUE PUEDE GARANTIZARLE TODOS LOS TRABAJOS

Tintorería Los Mil Colores - LUGO

SUSCRIPCIÓN PRO AVION LUGO

suma anterior, 67.723,85 pesetas. Entregado por el señor alcalde...

AYUNTAMIENTO DE LORENZANA

Relación comprensiva de todas las personas que contribuyeron a la compra de oro para la suscripción patriótica del Gobierno...

Andrés Seivane Rico: Una sortija con piedras con un peso de 4,10 gramos incluso éstas. Guillermina Reigosa: Un trozo de gemelo con un peso de 1,01...

Convoyes de aprovisionamiento a las fuerzas del frente

AYUNTAMIENTO DE BÉGOÑTE Parroquia de Illán

Señores don: José Prado, 15 kilos de alubias, un lacón y una docena de huevos; Angel Carballido, una arroba de patatas...

Lista de los vecinos de Saavedra Ayuntamiento de Begonte...

Las encargados de pedir fueron las bellas y distinguidas vecinas de este pueblo, Carmiña Fuenteseca y Josefa Arias Blanco...



EL TRABAJO

es un martirio para los que padecen del estómago e intestinos. Conviértalo en un placer corrigiendo estas dolencias con el maravilloso SALUTOL

so y un trozo de carne; Manuel Díaz, seis chorizos; Juan López, un queso; Angel Rey, patatas; Ramón Rábade, patatas; la deba; estanguero, cuatro kilos de habas...

Remedios Díaz

Viuda de Vilas Profesora en partos y auxiliares en medicina y cirugía. Ofrece sus servicios dentro y fuera de la capital. Domicilio: Ronda de La Coruña, 84-primero

Díaz, una docena de huevos; Egidio Martínez, dos quesos y doce chorizos; Pepa de Vara, dos quesos; Constantino Vázquez, un saco de patatas...

Recaudado en el Ayuntamiento de Meira, en especie, para el glorioso Ejército español

Meira Señores don: Reinaldo González Lombardía, 20 cajetillas de tabaco; Pedro Vega Carballo, 17 kilos de judías...

Carballal

Manuel Liñares, una cesta de patatas. Casanovas José Yáñez Díaz, media docena de huevos; Manuel Ramberde, dos pollos y un lacón...

conejos, tres pollos y un lacón; Elisaco Carballo Rancoño, una docena de huevos. Grañanova Manuel Fernández Tella, media docena de huevos...

Irimia Alta

Plácido Freije Pérez, tres huevos; Ramón Rielo Pérez, tres huevos; José Cortón Estoa, un conejo.

Fontes

José Villamide Incógnito, tres huevos; Pedro Basanta Mera, 4 huevos.

Oficina Gestora Administrativa (MATRICULADA) MANUEL F. REIJA

(AGENCIA DE NEGOCIOS) Gestiones en oficinas públicas, Certificaciones penales y últimas voluntades. Carnets chofer. Declaraciones herederos. Corroboración testamentos. Apoderamientos, etc. etc. Legalizaciones Calle de San Marcos número 27-1.-Teléfono, 29 LUGO

URGE

Traspaso de una casa con pisos y bajos propios para fonda y bar. Informes, Agencia de Negocios A. Fugarolas Real, Moret 14, primero. Teléfono 419.

PERDIDA

Se ruega a la persona que haya encontrado un imperdible de oro de señora, que se extravió en la Ronda de Castilla, a inmediaciones de la Puerta de Emilio Castelar, lo entregue en la Administración de este periódico. Se trata de un recuerdo de familia. Se gratificará.

Manuela Rebello: Una sortija y un pendiente con piedras con un peso de 2,65 gramos incluso éstas. Aurora Maseda: Un trozo de pendiente con piedras con un peso de 0,40 gramos incluso éstas...

Elvira Aenlle Aguiar: Una alianza con un peso de 4,35 gramos. Ramona Pérez Mastache: Una alianza, un pasador, un par de pendientes con piedras, otro ídem y una cadenita con un peso de 27,81 gramos incluso piedras...

Jaimito Costas Rodríguez: Una alianza con un peso de 4 gramos. Marujita Costas Rodríguez: Un par de pendientes con un peso de 1,67 gramos. Jaime Costas Sánchez: Una caja de reloj pulsera con un peso de 8,05 gramos...

Domingo García Cerejido: Un alfiler de corbata. Y para remitir al señor gobernador civil de la provincia, juntamente con las prendas expresadas, firmo la presente por triplicado en Lorenzana a 21 de septiembre de 1936.

Manuela Rebello de Centeno: Una cadena, un dije, un pasador, un pendiente con una piedra y otro con un diamante con un peso de 37,30 grs., incluso las piedras. Joaquín Lozano Fernández: Una moneda, una de 20 irras y una de 20 francos, una alianza, una sortija con piedras y un pendiente con piedras con un peso de 15,55 grs. incluso ésta...

Señorita Ceia Rodríguez Alonso: Un pendiente con piedras y un sello con un peso de 3,57 gramos. Señorita Elisa Rodríguez Alonso: Un par de pendientes con piedras con un peso de 1,40 gramos incluso ésta. Juana Beben, de R. Alonso: Una sortija con piedras con un peso de 1,90, incluso éstas. Señorita Josefa Trigo Freire: pendientes con piedras con un peso de 1,85 gramos, incluso ésta. Leonor Cuadrado, de Maseda: Una medalla de oro con un peso de 2,25 gramos. Señorita de Rivera Hermida: Un par de pendientes y otro par de perlas con un peso de 3,53, incluso éstas. Señorita Purificación Maseda: Un pendiente con un peso de 0,45 gramos. Carmen Castiñeira de Azevedo: Una sortija y un dije con un peso de 14,60 gramos. Señoritas de García Aenlle: Una moneda de 25 pesetas de Alfonso XII, año 77, un par de pendientes con piedras, un gemelo con un trozo de pendiente con piedras con un peso de 10,35 grs. incluso éstas.

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Arriendos: SE ALQUILA para una pequeña industria el portal de la casa de la calle de San Fernando número 19, pues tiene bastante local y soleado, informarán en el primer piso. SE ALQUILA un piso de nueva construcción. Informes en la Ronda de la Coruña, 75. EN INMEJORABLES condiciones y por tener que ausentarse, se traspasa tienda de ultramarinos bien situada. Informes en la Administración de este periódico.

SE TRASPASA un altramariño, barato, por ausentarse su dueño. Informes: Ruanueva, 13, "La Viña". EN LA CARRETERA de Fonsagrada, número 11, y cerca de la estación, muy soleado, rodeado de galerías, y con jardín, o sin él, como se desee. Para informes en la misma por las tardes o en la Ronda de la Coruña, 20, de una a tres, o de seis a siete y media de la tarde. Suprecio, económico. SE VENDE una huerta junto a la fuente de los Pajarillos, camino que conduce de la calle de San Roque a la carretera de Fonsagrada, extramuros de esta capital, su mensura 5 áreas y 25 centiáreas libre de pensión. Igualmente otra huerta en el lugar de Sangillado, junto al barrio del Rolyorín con servicio de agua para riego, su mensura aproximada 26 áreas, también libre de pensión. Del precio y condiciones, informarán en la calle de Castelar número 2, segundo, Legaria.

SE VENDE una casa número 17 de la Ronda de Santiago (Mosquera), forma esquina y próxima a la Puerta de San Pedro. Tiene amplios bajos y excelente situación para establecer negocio. Informes en la calle de la Viña. SE VENDE la casa de la Avenida de Montero Ríos, núm. 48 (Caiños), compuesta de un bajo y dos pisos altos de moderna construcción, con patio y huerta a su parte posterior, precio reducido. También se vende café-bar por no poder atender su dueño, con un local moderno en el sitio más céntrico de esta capital. Para informes en el Café Bar Derby, Doctor Castro, núm. 2. SE VENDE una cortina y huerta en el lugar de la "Bodega" extramuros de esta ciudad, cerrada sobre sí, su mensura 40 áreas. Contiene un poco de molino aéreo con depósito para riego, tiene sus entradas por el callejón de los "Pajarillos" y por la carretera de Fonsagrada, lugar de la Huerta. Para informes, Legaria, núm. 2, 2º.

SE HACE de la casa número 2 de la calle de Emilio López Lamas (antes Buen Jesús) y de la número 2 de la calle de la Cathedral, ambas de esta ciudad. Para informes Benjamin A. Río y Compañía "Basar tres A. R. S." Lugo. SE VENDE una casa señalada con el número 6 de la calle del Buen Jesús, de esta ciudad, compuesta de tres pisos y amplios bajos, donde están instalados los almacenes de Benito López. Para informes, Legaria, núm. 2, 2º.

MAGNIFICO asunto para quien desee construir un plazo breve casa barata, se traspasa libremente con seis años de antigüedad y unas 1.200 pesetas cotizadas. Sin prima alguna y pudiendo edificar libremente en el lugar que se desea. Informes en la Administración de este periódico todos los días laborables de seis a siete y media de la tarde. SE ENDE habitación, sala de recibir y cuarto de baño a dos compañeros o señoras profesionales, se exige presentarse. Ronda de Castilla, 34-primero. Informes, Legaria, núm. 2, 2º. PERDIDA de un perro lobo color avellana, entiende por Lugo. Se gratificará al que lo entregue en la calle de la Viña.

SE VENDE una casa número 2 de la calle de Emilio López Lamas (antes Buen Jesús) y de la número 2 de la calle de la Cathedral, ambas de esta ciudad. Para informes Benjamin A. Río y Compañía "Basar tres A. R. S." Lugo. SE VENDE una casa señalada con el número 6 de la calle del Buen Jesús, de esta ciudad, compuesta de tres pisos y amplios bajos, donde están instalados los almacenes de Benito López. Para informes, Legaria, núm. 2, 2º.

SE VENDE una casa número 2 de la calle de Emilio López Lamas (antes Buen Jesús) y de la número 2 de la calle de la Cathedral, ambas de esta ciudad. Para informes Benjamin A. Río y Compañía "Basar tres A. R. S." Lugo. SE VENDE una casa señalada con el número 6 de la calle del Buen Jesús, de esta ciudad, compuesta de tres pisos y amplios bajos, donde están instalados los almacenes de Benito López. Para informes, Legaria, núm. 2, 2º.

Número suelto del día, quince céntimos. Atrasado, veinticinco céntimos.

SUSCRIPCION En Lugo, capital, 250 pesetas al mes. Fuera, 750 pesetas trimestre.

Los funerales por el señor Calvo Sotelo

Solemnísimos resultaron los funerales que organizados por el Bloque Nacional de Lugo, se celebraron ayer a las once de la mañana en la capilla Mayor de la Basílica por el eterno descanso del ilustre estadista español y ex ministro de Hacienda Excmo. señor don José Calvo Sotelo, vilmente asesinado el día 13 del mes de julio del corriente año. La concurrencia, entre la que figuraban muchas damas, era numerosísima. Asistieron todas las autoridades de la población, estando presididas por el gobernador civil señor Bermúdez de Castro, y el teniente coronel señor Velasco, en representación del comandante militar de la plaza. En las representaciones oficiales, que ocupaban lugar preferente con las autoridades a ambos lados de las vallas, figuraban el presidente y fiscal de la Audiencia, juez de instrucción del partido, Delegado de Hacienda, Claustros de profesores del Instituto y de la Normal, jefes de Falange, Ingeniero jefe del Servicio Aerónomico, la directiva del Bloque Nacional, y otras. También asistieron en corporación, bajo mazonas, las comisiones gestoras de la Diputación y del Ayuntamiento. Las autoridades y comisiones, fueron recibidas en la puerta de la Basílica por el beneficiado señor Lorenzo López. El señor obispo ocupó su sitio en la capilla Mayor, del lado del Evangelio. En el coro estuvo el cabildo y beneficiados, el coro, muchos hombres y una sección de bailarines de Falange. En el centro, entre las vallas, se colocó el túmulo, sobre el que había colocada una cruz confeccionada con flores de los colores de la bandera nacional y una corona. A ambos lados daban escudo con armas, falangistas y roquetos. Ofició de preside en los funerales, el canónigo M. I. señor don Francisco Vázquez Saco, asistido de los beneficiados señores Marifio y de la Iglesia. Actuó de maestro de ceremonias, el beneficiado señor Lorenzo López. En el ofertorio de la misa, hizo la ofrenda el presidente del Comité provincial del Bloque Nacional, señor Macía Valado.

Comité Local de la Cruz Roja de Lugo

Seguendo las inspiraciones del Jefe Superior de la Cruz Roja, señor Conde de Valledano, referentes a provistar de prendas de abrigo a nuestros valerosos soldados que se hallan en campaña, este Comité estima que debe encargarse del abrigo exterior, confeccionando tabardos y capotes. Lo que se pone en conocimiento de los comerciantes de tejidos que tengan existencia apropiada para esta clase de prendas, y en general, del entusiasta y caritativo pueblo lugueño para que una vez más atienda al Ejército de la Nación. Igualmente se encarece a los militares de cuota licenciados que, dándose cuenta de la gran labor que el Comité local de la Cruz Roja se impone, le faciliten los tabardos y capotes que poseyeran para así ayudar de un modo tan eficaz a provistar de prendas de abrigo a los soldados que se hallan en el frente. Para donativos y entregas en los almacenes de la Cruz Roja, local de la Gota de Leche, en Santo Domingo, de once de la mañana a una de la tarde y de cuatro de la tarde a ocho de la noche.

Reposición del Crucifijo en las escuelas

En Oadabo (Balearia) Con gran esplendor y brillantez ha tenido lugar en el día de ayer la reposición del Crucifijo en las escuelas unitarias de esta villa, a cuyo acto asistieron las autoridades locales, elementos de Falange y numeroso público. Tan solemne y simpático acto dió principio con una Santa Misa durante la cual el celo y virtuosismo parroco de Esperela pronunció una hermosa y sentida plática haciendo resaltar elocuentemente la importancia y trascendencia del mismo, y termino felicitando efusivamente a los señores profesores por el entusiasmo y esplendor con que ha sido organizado. Terminada la misa tuvo lugar una magna procesión en la que en primer lugar figuraban los niños de ambas escuelas que llevaban banderitas de los colores nacionales, a cuyo frente marchaban sus respectivos profesores. Detrás seguían los Crucifijos escoltados por una sección de bailarines perfectamente uniformados, cuyas efigies eran portadas por el señor alcalde y jefe de la Falange de este distrito; don Salvador Guzmán Escobar, habiéndose entonado repetidas veces durante el trayecto, el himno a Cristo Rey, el de Falange y otros cantos religiosos. Al llegar a la escuela de niñas se procedió a la bendición y colocación del Crucifijo y en medio de un entusiasmo indescriptible y de una atronadora salva de aplausos, hace uso de la palabra el digno alcalde de este Municipio quien, visiblemente emocionado, pronuncia un elocuente discurso exponiendo la importancia educativa y patriótica que significa la reposición del Crucifijo en estos centros docentes donde han de formarse las futuras generaciones que han de llevar a España días de prosperidad y de gloria, exhortando a continuación a los señores profesores a que orientaran la enseñanza dentro de las más puras normas de la moral cristiana. Fue ovacionadísimo. Seguidamente la profesora señorita Alicia Rodríguez Fuentes se dirige al numeroso público allí congregado, y con la elocuencia que le caracteriza exalta en vibrantes y patrióticas frases la importancia y grandiosidad de este solemne acto, siendo frenéticamente ovacionada durante su fogosa oración. Inmediatamente se dirigió la comitiva a la escuela de niños, y una vez colocado en la misma el Divino Redentor, el señor alcalde pronunció una nueva alocución que fué premiada con muchos aplausos y vivas a Cristo Rey. A continuación habló el señor profesor, don Miguel Orogando Rodríguez, quien expresa su satisfacción por la brillantez del acto que se estaba celebrando e hizo presente su agradecimiento a las autoridades locales, señor cura parroco y público en general, terminando con vivas entusiastas a Cristo Rey, a España y al glorioso Ejército español, los cuales fueron unánimemente contestados. Por último el prestigioso médico y secretario de Falange de este Municipio, don Valero García Leyra, dió lectura a unas vibrantes cuartillas que constituyeron una verdadera pieza oratoria y que por su extensión dejaron de reseñar, oyendo al final una ensordecedora ovación que impidió oír sus últimas palabras. Después de tan simpática y emocionante fiesat, fueron esplendidamente obsequiados los niños por sus respectivos profesores con pastas y licores, reuniéndose a continuación en un banquete que fué ofrecido a las autoridades locales, señor cura parroco, representaciones de Falange y distinguidas personas de esta villa, constituyendo todos estos actos un magnífico exponente de fe y patriotismo. Viva España! ¡Arriba España! Viva el glorioso Ejército español!

La Provincia

BECERREA Fiesta religiosa y patriótica En la inmediata villa de Baralla se celebró con toda solemnidad la fiesta religiosa que en honor de la Virgen de los Dolores se celebra todos los años. Después de la misa salió la procesión que recorrió las calles de la villa, formando en ella las fuerzas de Falange de Becerrea y Baralla, que al mando del dignísimo jefe de milicias don Jesús López, formaron y desfilaron por el siguiente orden: milicias armadas, secciones masculina y femenina de bailarines y sección de señoritas de F. E. Asistieron a esta procesión el vecindario en masa. Daban brillantez al acto las simpatísimas señoritas de Vázquez, Pinardo, Ventosinos, Mora, Martínez, Roca, Rosón, Barrera Raimundar y otras que sentimos no recordar. Desde el balcón de su casa habló con emocionante palabras alusivas al acto, don Angel Roca. Fué muy aplaudido. Todo el pueblo de Baralla hizo un gran recibimiento a las fuerzas que de aquí asistieron a tan simpática fiesta porfiriana, entre ellos el honor del alcalde de las mismas, las señoras de la hora del cantar fueron recibidas entre varias casas de sajadísimas. Ya de noche, regresaron a la villa las fuerzas de Falange, haciendo todas encantadas y excesivas atenciones que a ellos tuvo el pueblo de Baralla y a la noble villa que con cariño acogió a los que de aquí asistieron a la patriótica fiesta Corresponsal.

Sepamos querer a España

Hemos dicho que creemos en España como unidad de destino en lo universal. Hasta ahora se ha querido a esta Patria admirando su antiguo poderío y conformándose con su poquedad actual, resignándose a que cada vez significase menos en el mundo. Esta es una manera primitiva de querer toscamente defensiva e ineficaz para lo porvenir. Se unía su pasado valor histórico, en una arbitraria visión parcial de las cosas, a su perenne realidad física. El valor histórico y la realidad física son los dos componentes del amor patrio. No basta el valor histórico como un conjunto de recuerdos galería de cuadros. Esto no es entender la Historia. No se puede considerar a ésta como una serie de hechos pasados, que algunos de ellos perduran en la mente de todos por las obras de arte. Nosotros poseemos una visión nueva y total de la Historia en el tiempo pasado y en el futuro. Según Spengler, Historia es una posibilidad que se realiza. En la de nuestra Patria se han realizado posibilidades de un orden transcendental y siendo la raza la misma, debemos querer lógicamente que continúen realizándose, para recordar el poderío a que tenemos derecho y, como españoles actuales y conscientes, obligación de desear. Es fundamental sentir plenamente nuestra Historia, y luego posibilitar su continuación adaptándola a tiempos modernos y venideros. En cuanto a la materialidad de España, merece nuestro país algo más que una simple admiración por su variada nota pictórica, muy buena para asombrar a turistas sugestionables. Es preciso sentirse unido al paisaje y transportarlo a la Historia futura como medio de mejoramiento material del país. En verdad que el amor conformativo y mostrenco, sólo ha servido para traernos a la atroz decadencia de este siglo; para que los mismos turistas extranjeros que nos visitaban se asombrasen también, cuando dejaban de ver nuestro cielo, de nuestra notoria incapacidad para sentir a la Patria y lograr para ella el prestigio que la corresponde. Y es que los que nacimos españoles, con este mezquino estilo de querer, nos quedábamos muy tranquilos viendo que la Historia nos lo había dado todo hecho y que bastaba hablar un poquito de las corridas de toros, del paisaje gallego y de Colón o de Cervantes, por ejemplo, para quedar muy bien ante todo el mundo. Hemos de empezar la revolución modificando tal estilo de querer a España. La Patria no es el color del cielo, ni la visión

La primera entrega de oro de la provincia de Lugo

En las primeras horas de la tarde de ayer salió hacia Burgos la comisión oficial que va a hacer, a la Junta de Defensa Nacional, la primera entrega de oro recaudado en la provincia de Lugo. Constituyen esta comisión el gobernador civil señor Bermúdez de Castro, el presidente de la Diputación provincial don José Pardo y Pardo Montenegro, el alcalde don Juan Yáñez, el depositario de fondos provinciales don Carlos Pedrosa Pérez, el secretario de la Diputación don Antonio Millán y Millán, el presidente de la Cámara de Comercio don Angel Carro Crespo, el presidente de la Asociación Patronal don Ramón Jato Pérez y el agregado a la Jefatura de Transmisiones de Lugo don Luis Sánchez Arrieta. Con los señores Millán y Carro van sus respectivas esposas. Esta comisión conduce unos 45 kilos de oro. Van custodiados convenientemente. La comisión, que fué despedida por diferentes personas, se proponía pernoctar en León para salir hacia Burgos hoy por la mañana.

En la Diputación Sesión de la Comisión gestora

Celebróse ayer a las diez y media, bajo la presidencia del señor don José Pardo y Pardo Montenegro y con asistencia de los señores don Ramón Montenegro Neira y do Edmundo Fernández Vázquez. Después de leída y aprobada el acta de la anterior, se despacharon quince expedientes relativos al pago de estancias causadas por enfermos pobres en el Hospital municipal de esta ciudad; dos de ingreso en el mismo establecimiento; dos de ingreso de dos niños en la Casa de Maternidad de Lugo, y uno de ingreso de un expósito en la municipal de Beneficencia. Fué aprobado otro expediente tramitado para hacer efectivas las cantidades que adeudan varias entidades por la inserción de edictos y anuncios en el "Boletín Oficial" de la provincia, durante el año de 1929. También se aprobaron a cuenta de honorarios devengados por el Perito tercero designado para la tasación de los terrenos donde ha de empizarse el edificio destinado para Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de esta capital, y la de los gastos originados por el coche automóvil Fiat 524 al servicio de la Diputación, durante los meses de junio y julio últimos. Dada cuenta de un oficio del señor presidente de la Diputación provincial de León, trasladando acuerdo de aquella Comisión gestora, referente a que se solicite de los Poderes públicos la entrega de las consignaciones venidas de la subvención del Estado para conservación de caminos vecinales y participación en el producto de la Patente Nacional, y otros particulares, se acordó darse por enterada, toda vez que esa gestión ya se hizo por la de Lugo y de la cual participa el señor presidente de la Comisión directiva del Tesoro público que no puede accederse a lo solicitado, según lo dispuesto por la Junta de Defensa Nacional de España, en circular publicada en el "Boletín Oficial" de la misma, de la cual la Comisión gestora quedó también enterada. Se acordó confirmar a provincia dictada por el señor presidente suspendiendo de empleo

10.ª relación de donativos para obsequiar a los locutores de Radio Club Portugués

Suma anterior, 1.400,65 pesetas. Continuación de Rábade Suma anterior, 94,75 pesetas. Señores don Alfonso Fernández, 1; Teófilo Serrano, 1; Domingo Nistal, 0,50; Carmen Suárez, 0,75; Ramón Combarro, 0,50; David Piñeiro, 1; José Marcos, 4; Angel Vázquez, 1; Ramón Varela, 4; Doña Jones García, 1; Antonio Devasa, 1; Enrique Parga, 0,25; Eduvigis Parga, 1; Manuel López, 1; Amador López Tallón, 0,50; Ramón Saá, 0,50; Carmen Barral, 1; Bernarda Yáñez, 1; José Loredana, 1; Manuel Blanco, 0,50; José López, 0,25; José Rodríguez, 0,50; Pura Rodríguez, 0,20; Miguelito y Fernando Poole, 2; Antonio Prado, 1; Angel Carral, 0,50; Pilar Roca, 0,50; Aurora Suárez, 0,50; Pura Pena, 0,25; Félix Gómez, 0,20; Manuela Luaces, 0,50; Dolores Díaz, 1; Aurelia Alonso, 0,25; Perpetua Vidal, 0,50; Rodrigo Prado, 1; José Vázquez, 0,50; José Piñeiro, 0,50; José Castro, 0,50; Juan Vila, 1; José Andión, 0,50; Enrique Vázquez, 1; José Rábade, 1; José Quiroga, 1; Angel Suárez, 1; Concepción Díaz, 0,50; Josefa López, 0,50; Manuel Rodríguez, 1; Dolores Fraga, 0,25; José Díaz, 0,50; Vicente Anido, 0,20; Jesús Pardo, 1; José Sanjurjo, 1; Marijita de Lafuente, 1; Angel Andrade, 1; Antonino Rábade, 1; Laurentino Nozal, 1; Manolo Lage Díaz, 1; Francisco Nistal, 1; Perfecto Fernández López, 1; Pedro López Díaz, 1; María Nistal, 1; Pedro Morandeira, 1; Carmen Santiso, 0,50; Juanita Barros, 1; Consuelo Alonso, 0,25; Luisa Nistal, 1; Concha Andrade y Silvina Andrade, 2; Mariquita de Lafuente, 1; José Andrade, 1. Total en Rábade, 148,40. Suma y sigue, 1.454,25. Esta suscripción ha quedado cerrada el día 20, rogando a todos cuantos tengan recaudadas cantidades en los pueblos, se sirvan remitirlas a la mayor brevedad. Instituto «Murguía» de Segunda Enseñanza de Villalba (Lugo) Por acuerdo del Claustro de este Centro, en vista de la autorización de la Junta de Defensa Nacional en la orden número 4 del 4 de septiembre actual ("B. O." del 8 del mismo), se anuncia un concursillo para la provisión de las siguientes plazas de ayudantes de las siguientes plazas de ayudantes interinos meritorios para las necesidades de la enseñanza en el próximo curso de 1936-37. Dos de la sección de Ciencias. Dos de la sección de Letras. Uno para Francés. Uno para Dibujo. Los aspirantes han de acreditar ser licenciados en la respectiva Facultad en cuanto a las vacantes de Letras o Ciencias anunciadas, y la de Licenciado, bachiller o profesor de Francés en cuanto a la Ayudantía de este idioma, así como el título de profesor de Dibujo en la Academia correspondiente y a falta de éstos títulos la validez de títulos Universitarios de las disciplinas más similares. Presentarán sus documentadas peticiones en la Secretaría del Centro en los días hábiles de diez a doce. Villalba 21 septiembre 1936. El Director, Alfonso Vázquez Mar

Jefatura Administrativa de Transportes de Lugo

Los propietarios de los coches que a continuación se relacionan deben presentarse en la Jefatura (Quiroga Ballesteros, 9-tercer) para un asunto que los interesa. Lu.-221, Lu.-953, Lu.-1.304, Lu.-1.110, M.-19.884; O.-989, M.-30.284, M.-23.586, V.-4.041, Madrid-27.393, Lu.-809, Po.-3.641, Lu.-1.331. Lugo, 22 de septiembre 1936. El jefe de Transportes, Fernando Fontán.

Parque de Intendencia e la Coruña

AVISO Necesitando adquirir este parque los materiales necesarios para la construcción de las prendas y efectos que componen el vestuario y equipo Militar, o bien dichas prendas y efectos ya construídos, se pone en conocimiento de los fabricantes almacenista y constructores para que envíen a este parque (servicio de vestuario y equipo) muestras y ofertas de los materiales propios para la confección o de las prendas-efectos ya construídos, indicando precios, cantidades de que disponen o se comprometen a construir, diariamente, señalando los materiales de que carecen y necesidad se les facilite. Colchonetas, cabezales, mandril, correaes, guerreras kabardos, chalecos y capotes de ki, pantalones, borreguies, alpargatas, camisas, calzoncillos, vaqueros, platos, cantimploras, retor, cuero, botones, etc.

Del Ayuntamiento

Se hace público que el próximo día 25 de los corrientes y de doce, se celebrará en el salón de sesiones de esta Casa Consistorial, la adjudicación de presupuesto para la Feria de San Froilán. Lugo, 22 septiembre de 1936. Alcalde accidental Por ausencia del señor alcalde, se ha encargado accidentalmente de despacho de la Alcaldía el gestor municipal don Nicolás Reina Alonso. De la Policía urbana Multas Fueron multados por la Alcaldía por infracción de las ordenanzas municipales, Dolores Díaz, una peseta; Josefa Díaz, una peseta. Precios del mercado de ayer Centeno, los diez kilos, 4,50; maíz, 4 pesetas; judías, 4,50; huevos docena, 2,25; patatas los 50 kilos, 6 pesetas; lenteja, 4,50 pesetas; tocino 4,50 pesetas. Para el consumo público Se sacrificaron en el Matadero público 19 reses vacunas y cabrías. Entraron en la Plaza Abastos, 2.890 kilos de peseta.

La Falange y la Iglesia

Creemos conveniente y necesario exponer con precisión y sin ramaje literario que ensombrezca la claridad de las ideas, nuestro pensamiento en cuanto al sentido religioso en nuestra organización. Para ello nos bastaría glosar, somera, pero diáfana, el punto 25 del programa de Falange Española, que textualmente dice así: "Nuestro movimiento incorpora el sentido católico—de gloriosa tradición y predominante en España— a la reconstrucción nacional. La Iglesia y el Estado concordarán sus facultades respectivas, sin que se admita intromisión o actividad alguna que menoscabe la dignidad del Estado o la integridad nacional". En este punto del programa se tratan dos cuestiones. Se declara primeramente como finalidad primordial de Falange Española, la reconstrucción nacional. No podemos, sin embargo, hablar en abstracto de una reconstrucción nacional; nos referimos concretamente a nuestra Patria, a España. Y España es, ante todo, tradicional y predominantemente católica. Pues bien, Falange Española acomete esta obra magna de reconstrucción, impregnándola del sentido católico, de profunda raíz en nuestra Patria y que constituye uno de sus mayores timbres de gloria. Estriba el nervio de la cuestión en determinar qué entendemos por ese sentido católico. A nuestro juicio abarca éste dos puntos: uno, que pudiéramos llamar doctrinal, y otro, consecuencia de éste, práctico. El primero consiste en la sumisión al dogma

Extracto del «Boletín Oficial»

El "Boletín Oficial" de la provincia correspondiente al día de ayer inserta lo que sigue: Circular del Gobierno civil referente a la prohibición absoluta de la blasfemia. Otra destituyendo a su cargo de administrador de las Aduanas de Vivero a don Luis Sánchez Mendoza. Convocatoria para la provisión interina de una plaza de maestro de escuela preparatoria del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Lugo y otra de igual clase en Ribadeo. Circular de la Comisión de aprovisionamiento. Nota de la Junta de Defensa Nacional y decretos y órdenes de la misma Junta.

Restaurante Fornes

Mariacos: Langostinos, calamares, almejas y percebes. Platos para hoy: Salsas. Langosta en dos salsas. Cerdo con pimientos cocidos en ensalada, calamares en tinta, ídem a la Asturiana, a la Fornos, filetes impregnados salmónetes fritos, langostinos, fabada a la asturiana, pichones estofados, angulas con guisantes, merluza en verde, huevos a la flamenca, etc. Tradición con trufas, rihones, ta-nupial. Se sirve a domicilio.

ALMANAQUE

Hoy: San Lino, San Fael, patrón de Moneva y Santa Clara, virgen. Sale el Sol a las 6,2 y se pone a las 6,13. La Luna sale a las 10,25 y se pone a las 10,25 de la noche. Restaurantes: Langostinos, calamares, almejas y percebes. Platos para hoy: Salsas. Langosta en dos salsas. Cerdo con pimientos cocidos en ensalada, calamares en tinta, ídem a la Asturiana, a la Fornos, filetes impregnados salmónetes fritos, langostinos, fabada a la asturiana, pichones estofados, angulas con guisantes, merluza en verde, huevos a la flamenca, etc. Tradición con trufas, rihones, ta-nupial. Se sirve a domicilio.